



**Бекман Вольдемар Иоганович** (1890-1941) родился в поместье Плоское на берегу реки Луга в окрестностях Санкт-Петербурга. Отец, Иоганн (Иван) Карлович Бекман (26.09.1848-21.12.1921), мать Анна Ивановна (31.12.1954-7.10.1937). Семья переехала в Россию. ИК имел 6 детей, 4 мальчика и 2 девочки. Имена девочек не известны, они рано вышли замуж и вернулись в Прибалтику. Мальчиков звали Юлий, Николай, Вольдемар. Имя младшего неизвестно, он уехал из Питера и жил на

Кавказе. Семья исповедовала Лютеранство. Родной язык у детей был немецкий, в семье говорили только на нем. После смерти И.К.Бекмана дела по управлению стекольным заводом перешли к Юлию Иогановичу Бекману. ВИ окончил Петершуле, затем Юридический факультет Московского Университета. Практиковал в качестве адвоката в С.Петербурге. Его знали и почитали в уголовном мире. Он выступал в качестве государственного защитника, услуги которого скромно оплачивались из бюджета. В.И. серьезно готовился к каждому процессу и оказывал максимальную помощь подзащитным. Однажды у него в трамвае украли часы и бумажник. Когда он приехал к своему подзащитному, то пожаловался ему: я защищаю вас практически бесплатно, а вы украли часы и бумажник. Подзащитный подробно расспросил его где и когда это произошло. Через день часы и бумажник были принесены домой с извинениями. После революции В. И. Бекман работал плановиком-экономистом в Ленинградском геологоразведочном управлении. По характеру Вольдемар Бекман был общительным, легко сходился с людьми. В.И. был женат дважды. Первый брак с Снисаренко Анной Моисеевной (1992-?) был не долгим. От него родился сын Анатолий (1917-1941), который жил с матерью в Москве. Анатолий до войны успел обзавестись семьей и у него родился сын. Во время Войны АВ был водителем танка, и погиб летом 1941. У Бекманов по мужской линии передавался дальтонизм, а у Анатолия было еще и слабое зрение. По правилам не должны были его направлять в танковые войска... Через продолжительное время В.И. женился на машинистке своего отдела Степановой Клеопатре Владимировне. В 1932, у них родились две девочки-близняшки – Валерия и Марина.

*Близнецы Валерия и Марина.*



Марина впоследствии умерла на немецком хуторе под Данцигом в 1944 от аппендицита. Валерия Вольдемаровна Бекман (муж: Лель Стефанович Лёлин, сын Андрей Лелевич Лёлин (15.03.1962), внучка Лёлина Ксения Андреевна, 19.03.1990) в 1946 вернулась в Россию с советскими войсками, окончила экстерном среднюю школу, затем химфак ин-та Герцена и аспирантуру, защитила диссертацию и много лет была доцентом кафедры Неорганической химии.

*Валерия Вольдемаровна*



В 1937 к ним в гости приехал «дядя Николай», после визита которого В.И. с семьей спешно перебрался в Архангельск. Его предупредили о скором аресте и посоветовали срочно уехать «на севера». Семья с детьми перебралась в Архангельск, затем в Апатиты и, наконец, в Хибинь, где ВИ устроился экономистом в лагерь для заключенных. Там семью и настиг арест. Пока шло следствие, он был на свободе «под подписку». ВИ оправдали, и перед войной семья вернулась в Ленинград. После начала Великой Отечественной войны, его не призвали на фронт, и он продолжал работать в Геологоразведочном управлении. Умер от голода в блокадном Ленинграде зимой 1942 и похоронен на Смоленском братском кладбище.